

400米自由泳 孙杨明显优势夺冠

据新华社电 北京时间9月23日晚，在仁川文鹤朴泰桓游泳馆结束了亚运会男子400米自由泳决赛，中国选手孙杨发挥出色，以3分43秒23获得冠军，这是他在本届亚运会上的首金，也是他第一次获得亚运会男子400米自由泳金牌。日本选手萩野公介以3分44秒48获得亚军，韩国选手朴泰桓以3分48秒33获得第三，中国另一选手郝运以3分50秒38获得第四。

当天比赛被安排在倒数第二项进行，整个游泳馆再次沸腾。在第四道的孙杨此时已经撕掉了裹在手指上的胶布。朴泰桓在第三道，萩野第五道。头50米孙杨速度一般，萩野公介以25秒29领先孙杨转身。萩野公介在100米时还领先孙杨，但时间差已经缩小到0秒23，朴泰桓在第三位。在150米的地方，孙杨领先转身，他的用时为1分22秒65，领先萩野公介0秒13。200米的地方孙杨还是领先，他比萩野公介领先0秒17，领先朴则是0秒19，已是完全的细局！

后半程开始，朴此时超过了萩野公介，但孙杨在250米地方将他和朴的距离拉开到0.4秒！300米孙杨继续加速，到边时成绩为2分49秒26，此时萩野公介再次超过了朴泰桓，但离开孙有0秒87的差距，350米之间的差距则是1秒18，孙杨优势不可撼动！

最后冲刺开始，孙杨的箭头优势非常明显，萩野公介落后他起码一个身位，而朴泰桓已经不在镜头内，没有悬念了，孙杨最后以3分43秒23获得冠军！拿下金牌的孙杨，显得异常轻松，举起食指轻轻晃动庆祝胜利。



孙杨比赛夺冠。

各路电影集中启程 国庆档大片征战开始 黄渤徐峥带你《心花路放》



《心花路放》主创黄渤、马苏、徐峥

本报综合消息 9月22日，多部电影均在北京举办了主创的见面会以及定档发布会，这意味着我们即将在未来一两个月内看到更多明星和电影，这些电影真正是五花八门，各种口味皆有，而最引人注目的是9月30日公映的《心花路放》，本片被IMAX看中，继《归来》之后成为第二部做的中国内地本土IMAX电影。

“粉色喜剧”：黄渤徐峥合伙“耍宝”

宁浩的新片《心花路放》一直饱受外界期待，而9月22日这部电影在北京举办了隆重的首映发布会——它将于9月30日在全国公映。当天，各个投资方、宁浩、演员黄渤、徐峥、袁泉、周冬雨等几乎全部盛装出席。首映发布会现场还公布了一个“陌路狂欢”喜剧特辑，曝光三飙客拍摄背后爆笑的那些事儿，引来现场笑声不绝。宁浩称，他的这部电影不叫“黑色喜剧”，是“粉色喜剧”。

首映现场，宁浩、黄渤、徐峥不仅出场时戴着3D打印机打出来的面具，更同穿一个系列的服装，十分抢镜。3个中年男人此次拍片显然过程十分愉快，因此现场是互动极有默契，尤其黄渤更是表现出色，是最佳的现场笑料带动者。对于片中黄渤、徐峥的“大尺度激情戏”，黄渤承认：“这是我与徐峥第一次拍激情戏，应该也是最后一次”。

对于黄渤的嫌弃，徐峥则“基”情回应：“其实我才是黄渤的真爱，他找了一圈回来发现只剩我还在。”关于电影，黄渤一句话总结：“这样一个神经病集中营，已经彻底放弃治疗了。”

“悬疑大片”：刘烨和赵文卓谁是凶手？

《全城通缉》听起来名字有点儿像是警匪片，不过9月22日的定档发布会上，导演汪涛表示，这是“中国首部罪案悬疑大片”，它将于11月6日公映。本片的演员刘烨、赵文卓、秋瓷炫、娜扎等9月22日主创悉数亮相，刘烨和赵文卓都表示，之所以出演这部电影首先是因为它的剧本非常好。

据了解，影片剧本取材自银都传媒旗下原创推理杂志《最推理》。

影片中，刘烨饰演一位离警员唐越，在遭遇工作的挫折以及未婚妻离奇

失踪的双重打击后，他的生活轨迹发生巨大的变化。一向擅长武打动作戏的功夫巨星赵文卓，此次也是“弃武从文”与刘烨一同演起内心戏，饰演一位内敛深沉的银行副总裁邵云峰。

由于“坏人”是本片的最大悬疑，因此当天4位主演逐次介绍了自己的角色，却无一人承认自己是幕后大BOSS。为了“揪出”凶手，导演汪涛想出了比武论凶手的方式，让刘烨与赵文卓现场掰手腕、秀肌肉等，使得发布会现场高潮迭起。

“上古传奇”：张纪中拍3D《魔尊蚩尤》

9月22日亮相的还有一部未定档的电影，是中国远古题材的大片《魔尊蚩尤》，此片由著名制片人张纪中担纲总制片人及总导演。从当天发布的首播预告片来看，是一部颇有好莱坞视觉震撼力的3D史诗大片，颇有《魔戒》电影里的那种浓郁的血腥、魔幻及远古之风。张大胡子介绍，《魔尊蚩尤》描述了在中国历史中神话与传说共存的上古洪荒时代，有着“战神”、“魔尊”之称的蚩尤，为保族人的生存，充满了血性、搏杀与爱恨情仇的传奇生涯。发布会现场，影片主演、蚩尤的扮演者谭凯更是别出心裁地在现场大秀“狮子吼”，来诠释蚩尤充满血性与力量的一面。

作为常年奋斗在中国影视行业第一线的前辈，张纪中导演向来是敢说敢言，当被问及时下年轻女孩偏爱“花美男”，拍摄蚩尤这样一个“硬汉”是否有向当下“花美男”题材作品进行冲击这一问题时，张导诙谐答道：“那些长相精致的伪娘算是美男吗？真正的花美男应该像蚩尤这样充满信念和血性。”

“时尚大片”：《冲上云霄》也拍电影了

TVB电视剧《冲上云霄》大红大紫之后，9月22日导演叶伟信、邹凯光携主演古天乐、张智霖、佘诗曼、郭采洁、朱璇、刘一、马鑫等主演在北京亮相，宣布同名电影版正在拍摄之中。叶伟信表示，拍摄电影版《冲上云霄》没有太大压力，尽最大的努力进行拍摄，希望让观众来寻找电影版《冲上云霄》的亮点。古天乐介绍自己的角色是一位航空公司的老板，“但不是大家想象的霸道总裁，是一位‘温柔总裁’”。

作为电视《冲上云霄》剧组的元老，张智霖打趣抱怨，称这次在电影版中“COOL魔”身边将不像剧版那么美女环绕，虽然电影版也增加了诸多感情线，但自己的感情略显虐心。

现场，佘诗曼和郭采洁两位女神的人气完全不输两位男神，佘诗曼和郭采洁纷纷吐露心声，讲述拍摄中的有趣故事。

佘诗曼更不加掩饰地赞誉古天乐，声称可以在他身上学到很多东西，“这是我与古天乐的第一次大银幕合作，古天乐演技很有经验，和古天乐一起非常浪漫。

曾经当空姐是我的梦想，后来因为演戏而放弃，如今借电影版《冲上云霄》让我圆梦成真！”（张漪）



省十二运会太极拳比赛 周口队捧回六金

□晚报记者 李伟 通讯员 张尚文

本报讯 9月21日至22日，河南省第十二届运动会太极拳比赛在焦作温县体育馆举行，我市10名选手参加角逐，勇夺6块金牌、8块银牌、5块铜牌，奖牌总数在28支参赛队中排名第六。

我市选手夺取奖牌的具体情况为：个人赛中，女子杨氏40式太极拳B组比赛，曹玉华获金牌；女子陈氏太极拳传统套路C组比赛中，胡二玲获金牌，宋东梅获银牌，A组武倩倩获铜牌；男子陈氏太极拳传

统套路B组比赛中，刘强获金牌、潘晓获银牌，C组卢武平获铜牌；女子42式太极剑B组比赛中，高广华获金牌，A组曹梦雯获铜牌；男子49式陈式太极剑B组比赛，刘强获金牌；男子器械B组比赛，潘晓获金牌；女子长器械大刀比赛，武倩倩获金牌，宋冬梅获银牌；男子长器械比赛，卢武平大刀获银牌，张建国太极长枪获铜牌。女子竞赛套路42式太极拳B组比赛中，高广华获银牌；男子杨氏40式太极拳，张建国获银牌；女子武当太极剑，曹玉华获铜牌。团体赛中，我市6人组队上场，大家配合默契，获团体银牌。

张柏芝闻“锋菲复合”痛哭 斥谢霆锋不管两个儿子

本报综合消息 这几天一位署名“最爱LucasTse”的网民在新浪微博发博，直斥霆锋对两个儿子不够关心，扬言不是柏芝不让霆锋见孩子，而是霆锋选择工作和选择私生活而不见孩子，望传媒对柏芝公平一点。柏芝前经理人中国星老板向华强太太陈岚转发微博并留言：“原本‘锋菲’旧情复燃不关我的事。但是……突然觉得张柏芝母子3人好可怜！”

记者致电向太太，问有否问候柏芝时，她在电话中说：“有跟她通电话，她哭得很厉害，她说自己以前感情和事业很多东西都做错了，如果有机会给她重新来过，结果可能会改写。其实柏芝是一个很可怜的女孩，因为成长背景复杂，没有人教她，才会做错了这么多，现在她知道错，我觉得应该给她机会，公司过些时候开拍《封神榜》，我会让她反串演哪吒。”

向太太又指从柏芝口中知道霆锋对两个孩子不够关心，她说：“我问柏芝哭得那么伤心，是不是还留恋霆锋，她说不是，只是为两个儿子伤心，因为父亲完全不关心儿子，今年父子之间很少见面，柏芝说随时



出院的张柏芝不施粉黛，宛如少女。

都欢迎他见两个儿子，但他常常以工作忙，很少主动说见面，所以柏芝说这个男人已经不值得去爱了。”

近日，张柏芝因为录制江苏卫视新节目《明星到我家》时患上急性肠胃炎病倒，之后送往医院治疗。经过治疗，张柏芝已出院，照片中张柏芝不施粉黛，完全素颜，穿着绿格子衬衣，头戴红色酷炫眼镜，宛如一枚少女，张柏芝面露微笑看似有些勉强，不知是否受到“锋菲恋”影响，不过这样的柏芝也很美丽，不少网友喊柏芝逆生长，美哭了。（新文）

跨超本《红楼梦》全球首发

本报综合消息 9月22日，跨超本《红楼梦》全球首发式在南京熙南里街区的红楼世界举行。首发式上，欧洲大学出版社也签下了跨超本《红楼梦》“口袋书”10万册。·

据悉，这是中国文学经典《红楼梦》以

独创性的网络数字阅读新模式和“产品生态圈”的整体优势第一次走出国门。

据了解，所谓跨超本，体现在内容与形式上，不再是一本传统意义上的书，而是建立在“内容为王的移动互联+智能穿戴全覆盖”的数字阅读出版新模式。（孔小平）